
SPECIJALISTIČKO USAVRŠAVANJE MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U DJELATNOSTI HITNE 
MEDICINE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE - FAZA 3 

Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske kao Tjelo državne uprave nadležno za komponentu 5. 
Zdravstvo Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. u postupku odabira projekata u 
okviru Ograničenog poziva na dodjelu bespovratnih sredstava C5.1. R3-I2 Specijalističko 
usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne medicine  donijelo je Odluku o 
financiranju projekta “Specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara NZHMVŽ - 
3.faza”. 

Kratki opis projekta 

Projektom će se promicati participativni razvoj kroz jačanje ljudskog kapaciteta ustanove za pružanje 
usluga hitne medicine uvođenjem T2 timova, kao i poboljšanje učinkovitosti hitne medicine na 
području cijele Županije (uključujući i manje atraktivna, ruralna i nerazvijena područja Županije), 
kroz financiranje specijalističkog usavršavanja medicinskih sestara i tehničara. Projektom 
specijalističkog usavršavanja medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne medicine osigurat 
će se veća učinkovitost, kvaliteta i kontinuiranost hitne medicine na području Varaždinske županije. 
Ovim projektom Nastavni zavod za hitnu medicine Varaždinske županije nastavlja sa specijalističkim 
usavršavanjim svojih djelatnika (medicinskih sestara i tehničara) u djelatnosti hitne medicine. 
Predviđeno je specijalističko usavršavanje za tri specijalizanta u trajanju od 12 mjeseci.  
 
Cilj projekta 

Krajnji cilj projekta je specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne 
medicine na području Varaždinske županije kako bi se mogli formirati uz T1 i novi T2 timovi u hitnoj 
medicini te se tako unaprijedila učinkovitost i ostvarila jednaka kvaliteta i dostupnost hitne 
medicinske službe u svim dijelovima Varaždinske županije. Provedbom predmetnog projekta 
doprinijet će se otpornosti zdravstvenog sustava na izazove i promjene s kojima se svakodnevno 
suočava.  

Vrijednost I razdoblje provedbe projekta 

Projekt je financiran iz Mehanizma za oporavak i otpornost,  a ukupna vrijednost projekta iznosi  
126.190,77 EUR uz stopu financiranja od 100%. 

Trajanje projekta je 14 mjeseci, odnosno od  01.11.2024. do 01.01.2026. godine. 

 


